

QUESTIONS FOR NEW TESTAMENT TEMPLE CHURCH OF GOD REQUEST FOR PROPOSALS

1. Question: Will the presentation be shared by email?

Answer: No. But it will be shared via LISC NY's website.
2. Question: Are participants in today's presentation willing to collaborate to bring the project to fruition?

Answer: Participants can post their contact information in the chat room.
3. Question: Can you confirm if there is a consensus within the Church regarding the application for rezoning to increase the floor area ratio, and what steps, if any, have been taken to ensure realignment among all Church stakeholders?

Answer: Yes. The Church's governing board has approved going forward with the rezoning request.